ANALISI MATEMATICA 1 - Seconda prova intermedia 11 gennaio 2011
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. Quale & l'insieme degli « € R per i quali /

Corso di laurea:

¢ Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
o Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.
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. Indicate quale disegno meglio rappresenta il grafico di F(z) = — dt
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Sia f una funzione almeno due volte derivabile in R e con derivata seconda continua. Se
f'(0) = f”(0) = 0, quale delle seguenti affermazioni & sempre vera? @ z = 0 non pud.

essere il punto di minimo assoluto di f in R; E):l z = 0 e un punto di flesso orizzontale di f;
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.‘ Se y(t) & la soluzmne di { (1) /t/ allora y(2) = @ 1/ @ 2/e; 1/e; @ 1.

dx & conver ente‘7 a > —1;
— g @

@ a<—1; n a<l; @ Pintegrale non & mai convergente.
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.Sea, > 0e Z an = 3, quale delle seguenti affermazioni & sempre vera?

n=1

+
[a] Z(l +an) = 4; (o] Zan >9 [c] & dim GZH < %; @ iai & convergente.
n=1 '

[,
@—/lef—itzdt; E{Ll@dt; /ff(t)tdt;@/ff_@t_@dt

. . Y —-y=0 . . . o
Sia y(t) la soluzione di {y(O) = 3,4/(0) = 5. Per quali # € R si ha t}}_rgloo y(t) = —ooT

[a] 6>-3; [b] B==3; [c]B=3 D B<-3.
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1. (6 punti) Risolvete il problema di Cauchy:
{ y =2ty + 13 + 2t,
y(0) = o

Dite se esistono ed eventualmente trovate i valori di o € R tali che thgfn y(t) = —o0.
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1. (6 punti) Risolvete il problema di Cauchy: 2. (6 punti) Siaa>0e

{y’:Zty+t3+2t, folz) = |26 — 4| —az, per 0<z <4
y(0) = a. : : . . . .
. : Studiate la funzione f, e disegnatene il grafico nei due casia =1 e a = 6.
Dite se esistono ed eventualmente trovate i valori di o € R tali che tﬁE‘ y(t) = —oo. Per quali valori di a il punto z = 4 & il minimo assoluto di fq nell'intervallo [0,4]? )
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3. (6 punti) Studiate la convergenza semplice ed assoluta della serie di potenze
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Per quali valori del parametro b > 0 la serie Z
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